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Nazwa ankiety: Badanie liderów_Hajnówka
Tytuł ankiety: Badanie ankietowe liderów opinii
Status: Opublikowana

Maksymalna liczba respondentów: 50
Data publikacji: 13.09.2024
Data zakończenia: 27.09.2024

  Wyniki

Liczba respondentów: 32

Średni czas na wypełnienie całej ankiety: 4:41:57 (godz:min:sek)

1 / 3,12% - respondentów otworzyło ankietę nie biorąc udziału w badaniu

30 / 93,75% - respondentów wypełniło ankietę do końca

1 / 3,12% - respondentów zakończyło udzielając odpowiedzi na stronie nr: 2

  Strona 1

Szanowna Pani, Szanowny Panie

Bardzo proszę o uważne przeczytanie każdego pytania ankiety i udzielenie na nie odpowiedzi wynikającej z Pana / Pani
wiedzy, doświadczenia i opinii.

Po udzieleniu odpowiedzi na wszystkie pytania sugeruję ponowne przejrzenie całego kwestionariusza i upewnienie się, że
przedstawione w nim opinie są w pełni zgodne z Pana / Pani intencjami.

Z wyrazami szacunku,

Ireneusz Roman Kiendyś
Burmistrz Miasta Hajnówka
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Administratorem danych osobowych jest Związek Miast Polskich.
Więcej informacji tutaj: Klauzula informacyjna dla osób wypełniających ankietę w Polsko- Szwajcarskim Programie
Rozwoju Miast

  Strona 2

Ogólna opinia o mieście

<b>1. Jak ocenia Pan / Pani nasze miasto?</b>

1.1 Jak ocenia Pan/Pani atrakcyjność naszego miasta - jego walory estetyczne, przyrodnicze, kulturowe i
zabytkowe?

Odpowiedzi Liczba %
bardzo źle 0 

raczej źle 2 

średnio 13 

raczej dobrze 13 

bardzo dobrze 3 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 31 / 96,88%

1.2 Jak ogólnie ocenia Pan/Pani nasze miasto, jako miejsce do życia?
Odpowiedzi Liczba %

bardzo źle 1 

raczej źle 5 

średnio 10 

raczej dobrze 10 

bardzo dobrze 5 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 31 / 96,88%

1.3 Jakie są Pana /Pani zdaniem największe problemy mieszkańców Miasta? [podgląd]
Liczba %

30 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

  Strona 3

Ocena wybranych usług - Wymiar gospodarczy i środowiskowy

2. Jak ocenia Pan/Pani warunki do prowadzenia działalności gospodarczej w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

2.1 Przedsiębiorczość i aktywność gospodarcza
mieszkańców

2.2 Dostępność nieruchomości inwestycyjnych -
uzbrojone tereny, lokale, obiekty przemysłowe

2.3 Dostępność usług doradczych i finansowych
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2.4 Wpływ przedsiębiorców na proces planowania
rozwoju gospodarczego miasta

2.5 Wsparcie samorządu dla przedsiębiorców (ulgi
podatkowe, preferencje, poręczenia)

2.6 Instytucje otoczenia biznesu (np. banki, inkubatory)

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

3. Jak ocenia Pan/Pani sytuację na rynku pracy w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

3.1 Możliwość znalezienia dobrze płatnej pracy

3.2 Łatwość znalezienia wykwalifikowanych pracowników

3.3 Dostępność staży i praktyk w firmach

3.4 Oferta i jakość kształcenia zawodowego

3.5 Oferta i jakość usług pośrednictwa pracy i
poradnictwa zawodowego

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

4. Jak ocenia Pan/Pani sieć drogową w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

4.1 Organizacja ruchu drogowego - płynność ruchu,
bezpieczeństwo, strefy parkowania

4.2 Stan techniczny i jakość nawierzchni dróg na terenie
miasta

4.3 Stan techniczny ciągów pieszych.

4.4 Sieć dróg rowerowych.

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

5. Jak ocenia Pan/Pani transport publiczny w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.
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5.1 Organizacja transportu publicznego - układ linii
autobusowych, rozkłady jazdy, typy biletów

5.2 Jakość usług transportu publicznego - punktualność,
szybkość przejazdu, estetyka, wygoda, wiaty
przystankowe

5.3 Dostępność transportu publicznego - ceny biletów,
lokalizacja przystanków, rozwiązania wspierające
niepełnosprawnych

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

6. Jak ocenia Pan/Pani jakość środowiska naturalnego w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

6.1 Dostępność terenów o walorach przyrodniczych -
tereny zielone, parki, ogrody, akweny

6.2 Jakość powietrza

6.3 Jakość wody pitnej (smak, zapach, wygląd)

6.4 Działanie systemu selektywnego zbierania odpadów
komunalnych

6.5 Czystość i estetyka przestrzeni publicznych (ulic,
chodników, placów, budynków publicznych)

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

7. Jakie działania powinny zostać zrealizowane, aby turystyka stała się znaczącym elementem
rozwoju społeczno-gospodarczego miasta Hajnówka?

[podgląd]

Liczba %
30 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

  Strona 4

Ocena wybranych usług - Wymiar społeczny

8. Jak ocenia Pan/Pani poziom bezpieczeństwa w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

8.1 Bezpieczeństwo w miejscach publicznych (zagrożenie
przestępczością)

8.2 Bezpieczeństwo na drogach lokalnych (zagrożenia
komunikacyjne)
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8.3 Zabezpieczenia przed katastrofami i klęskami
żywiołowymi - powódź, pożar, wojna, epidemia itp.

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

9. Jak ocenia Pan/Pani usługi edukacyjne w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

9.1 Opieka nad dziećmi do lat 3 (żłobki)

9.2 Usługi przedszkolne

9.3 Edukacja dzieci w szkołach podstawowych

9.4 Edukacja młodzieży w liceach ogólnokształcących

9.5 Edukacja młodzieży w szkołach branżowych,
technikach zawodowych

9.6 Zajęcia pozalekcyjne dla dzieci i młodzieży

9.7 Edukacja zawodowa dla dorosłych (szkoły, kursy)

9.8 Uniwersytety Trzeciego Wieku

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

10. Jak ocenia Pan/Pani usługi związane z kulturą w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

10.1 Usługi biblioteczne

10.2 Wystawy w muzeach i galeriach sztuki

10.3 Zajęcia w ośrodkach kultury, klubach i świetlicach
(np. chór, orkiestra, warsztaty malarskie itp.)

10.4 Plenerowe wydarzenia, imprezy artystyczno-
rozrywkowe i sportowe

10.5 Koncerty, przedstawienia teatralne i widowiska
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10.6 Repertuar kin

10.7 Restauracje, kawiarnie, puby, kluby

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

11. Jak ocenia Pan/Pani usługi związane ze sportem i rekreacją w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

11.1 Dostępność infrastruktury rekreacyjno-sportowej -
hale sportowe, boiska, baseny, kręgielnie, korty, ścieżki
rowerowe, place zabaw, siłownie plenerowe, skateparki,
parki linowe itp.

11.2 Możliwość podejmowania zorganizowanej
aktywności sportowej - kluby, sekcje, związki sportowe

11.3 Możliwość udziału w masowych imprezach
sportowo-rekreacyjnych

11.4 Działania związane z promocją sportu i rekreacji

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

12. Jak ocenia Pan/Pani usługi w obszarze pomocy społecznej w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

12.1 Usługi opiekuńcze świadczone w miejscu
zamieszkania

12.2 Usługi opiekuńcze w dziennych ośrodkach wsparcia

12.3 Praca socjalna z osobami i rodzinami świadczona w
ich środowisku społecznym

12.4 Interwencja kryzysowa w celu przywrócenia
równowagi i samodzielności osób i rodzin

12.5 Integracja osób zagrożonych wykluczeniem -
seniorzy, migranci, mniejszości, niepełnosprawni itp.

12.6 Dostosowanie budynków publicznych i przestrzeni
miejskiej do potrzeb osób niepełnosprawnych

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

13. Jak ocenia Pan/Pani opiekę zdrowotną w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.
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13.1 Podstawowa opieka zdrowotna

13.2 Specjalistyczna opieka zdrowotna

13.3 Dostęp do usług fizjoterapeutycznych i
rehabilitacyjnych

13.4 Dostęp do opieki psychologicznej i psychiatrycznej

13.5 Programy profilaktyczne i działania promujące
zdrowy tryb życia

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

14. Jak ocenia Pan/Pani dostępność mieszkań w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

14.1 Podaż mieszkań oferowanych na sprzedaż, na rynku
komercyjnym (w relacji do potrzeb)

14.2 Podaż mieszkań oferowanych na wynajem, na
rynku komercyjnym (w relacji do potrzeb)

14.3 Dostępność mieszkań na wynajem w zasobie
gminnym dla osób o niskich dochodach

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

15. Jak ocenia Pan/Pani kapitał społeczny w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

15.1 Zaangażowanie mieszkańców w inicjatywy miasta
lub lokalnych organizacji (w tym wolontariat)

15.2 Otwartość władz miejskich na współpracę z
organizacjami pozarządowymi i mieszkańcami

15.3 Wpływ mieszkańców na decyzje podejmowane
przez władze miejskie (konsultacje społeczne)

15.4 Skuteczność budżetu obywatelskiego jako
narzędzia włączenia mieszkańców w procesy decyzyjne

15.5 Możliwość realizacji pasji i rozwijania zainteresowań
w stowarzyszeniach i grupach nieformalnych

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

16. Jakie działania powinny zostać zrealizowane, aby zahamować migrację młodych osób z
Hajnówki?

[podgląd]

Liczba %
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29 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 29 / 90,62%

  Strona 5

Opinia nt. zarządzania miastem - koncepcja rozwoju i sposób jej wdrażania

17. Jak ocenia Pan/Pani działania władz samorządowych w naszym mieście?

bardzo
źle (-2)

raczej
źle (-1)

średnio
(0)

raczej
dobrze
(+1)

bardzo
dobrze
(+2)

nie
mam

zdania
()

Liczba R.

17.1 Działania informacyjne władz samorządowych -
strona internetowa, punkty i tablice informacyjne itp.

17.2 Kompetencje i zaangażowanie pracowników Urzędu
Miasta / innych jednostek miejskich

17.3 Efekty działań promujących miasto - zewnętrzny
wizerunek, marka miasta

17.4 Współpraca władz miasta z innymi podmiotami
publicznymi (np. z sąsiednimi gminami)

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

18. Jakie ważne/strategiczne przedsięwzięcia, Pana/Pani zdaniem, powinny zostać
zrealizowane w naszym mieście w pierwszej kolejności?

[podgląd]

Liczba %
28 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 28 / 87,50%

19. Które z proponowanych niżej projektów poparłby Pan / poparłaby Pani, gdyby wymagały zmian w
lokalnym prawie i/lub finansowania z budżetu miasta?

jestem
przeciw

(-1)

trudno
powiedzieć

(0)

jestem
za (+1)

Liczba R.

19.1 Poszerzenie oferty doradztwa zawodowego w szkołach.

19.2 Zwiększenie wsparcia samorządu dla przedsiębiorców - ulgi w opłatach i
podatkach, tereny inwestycyjne, lokale i infrastruktura, itp.

19.3 Przyjęcie i udzielenie wsparcia uchodźcom z Afryki i Azji w liczbie ustalonej
przez Radę Miasta.

19.4 Programy integracji dla obcokrajowców.

19.5 Pomoc dla uchodźców z Ukrainy.

19.6 Objęcie większej części miasta monitoringiem.
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19.7 Przyspieszenie transformacji energetycznej - inwestycje w odnawialne
źródła energii, wymianę pieców itp.

19.8 Ograniczenie możliwości wjazdu samochodów do ścisłego centrum miasta.

19.9 Bezpłatna komunikacja miejska dla uczniów oraz dla seniorów niezależnie
od miejsca zamieszkania.

19.10 Podniesienie cen za usługi komunalne (śmieci, wodę, bilety komunikacji
miejskiej itp.) aby pokryć wzrost kosztów ich dostarczania.

19.11 Budowa podziemnych zbiorników na wody opadowe (mała retencja).

19.12 Dbałość o naturalne środowisko w mieście np. ograniczenie koszenia
trawników, rezygnacja z betonowania nabrzeży rzek.

19.13 Zwiększenie finansowania programów profilaktyki zdrowotnej.

19.14 Ograniczenie pomocy socjalnej na rzecz wsparcia zatrudnienia.

19.15 Program odpracowywania długów najemców mieszkań komunalnych.

19.16 Szersze włączenie mieszkańców w proces decyzyjny np. ważnych
inwestycji, prawa lokalnego itp.

19.17 Włączenie ekspertów społecznych w prace komisji rady Miasta.

19.18 Zwiększenie zakresu kompetencji organizacji pozarządowych.

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

  Strona 6

Metryczka
Proszę podać kilka informacji na swój temat. Pozwoli nam to na lepszą analizę wyników badania.

20. Płeć
Odpowiedzi Liczba %

Mężczyzna 7 

Kobieta 21 

Nie chcę określać 2 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

21. Wykształcenie:
Odpowiedzi Liczba %

podstawowe 0 

zawodowe 0 

średnie 2 

pomaturalne 0 
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niepełne wyższe 1 

wyższe 27 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

22. Ile ma Pan/Pani lat?
Odpowiedzi Liczba %

18-35 3 

36-55 22 

55+ 5 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

23. Do której kategorii liderów Pan/Pani się zalicza:
Odpowiedzi Liczba %

Lider administracji (wójt, burmistrz, urzędnik,
kierownik jednostki organizacyjnej miasta)

8 

Lider gospodarki (przedsiębiorca, członek
kierownictwa firmy, menadżer)

3 

Lider sektora społecznego (lider organizacji
społecznej, aktywista, społecznik)

17 

Osoba indywidualna o dużym autorytecie /
oddziaływaniu na opinię lokalnej społeczności
(dziennikarz, bloger, ksiądz itp.)

2 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 30 / 93,75%

  Strona 7

Zakończenie ankiety

Udzielił/a już Pan/Pani odpowiedzi na wszystkie pytania, można teraz nacisnąć przycisk "Zakończ".

Spowoduje to wysłanie kwestionariusza i jednocześnie deaktywuje link do ankiety.

Wcześniej sugerujemy jednak przejrzenie całego kwestionariusza i upewnienie się, że odpowiedział/a Pan/i na wszystkie
pytania.

ZMP-ANKIETY.PL Badania internetowe ON-LINE https://demo.zmp-ankiety.pl/upwyn.php?sid=nzjv7vjxvzhz7v6z7jj7zq7...
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